

## РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

**Загорський В. С.** – директор ЛРІДУ НАДУ, член-кореспондент НАН України, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік Академії економічних наук України, голова редакційної колегії;

**Ліпенцев А. В.** – заступник директора з наукової роботи, кандидат економічних наук, доцент, заступник голови редакційної колегії;

**Каляєв А. О.** – декан факультету державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ, кандидат історичних наук, доцент, відповідальний секретар редакційної колегії;

**Базилевич А. Я.** – доцент кафедри державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ, доктор медичних наук, доцент;

**Бакуменко В. Д.** – проректор з наукової роботи Академії муніципального управління, доктор наук з державного управління, професор;

**Борщук Є. М.** – професор кафедри економічної політики та економіки праці, доктор економічних наук, професор;

**Войтович Р. В.** – професор кафедри філософії та методології державного управління НАДУ, доктор наук з державного управління, професор, старший науковий співробітник;

**Гудь Б. В.** – доцент кафедри міжнародних відносин і дипломатичної служби Львівського національного університету ім. І. Франка, доктор історичних наук, доцент;

**Дробот І. О.** – завідувач кафедри управління проектами ЛРІДУ НАДУ, доктор наук з державного управління, професор;

**Кашуба М. В.** – завідувач кафедри гуманітарних дисциплін Львівської національної музичної академії ім. М. Лисенка, доктор філософських наук, професор;

**Колодій А. Ф.** – завідувач кафедри політичних наук та філософії ЛРІДУ НАДУ, доктор філософських наук, професор;

**Коломієць І. Ф.** – доктор економічних наук, професор;

**Крайник О. П.** – завідувач кафедри економічної політики та економіки праці ЛРІДУ НАДУ, доктор економічних наук, професор;

**Красівський О. Я.** – завідувач кафедри європейської інтеграції та права ЛРІДУ НАДУ, доктор історичних наук, професор;

**Кузьмін О. Є.** – директор Навчально-наукового інституту економіки і менеджменту Національного університету “Львівська політехніка”, доктор економічних наук, професор;

**Куйбіда В. С.** – професор кафедри державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ, доктор наук з державного управління, професор;

**Кучабський О. Г.** – заступник директора ЛРІДУ НАДУ з короткотермінового підвищення кваліфікації, завідувач кафедри публічного адміністрування та іноземних мов ЛРІДУ НАДУ, доктор наук з державного управління, доцент;

**Малик Я. Й.** – професор кафедри європейської інтеграції та права, доктор історичних наук, професор;

**Матвійє М. Я.** – професор кафедри міжнародного менеджменту та підприємництва Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

**Матвійшин Є. Г.** – професор кафедри економічної політики та економіки праці ЛРІДУ НАДУ, кандидат економічних наук, доцент;

**Надюк З. О.** – професор кафедри кадрової політики і державної служби ЛРІДУ НАДУ, доктор наук з державного управління, професор;

**Пасічник М. С.** – професор кафедри українознавства Української академії друкарства, доктор історичних наук, професор;

**Петровський П. М.** – завідувач кафедри державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ, доктор наук з державного управління, професор;

**Рудакевич М. І.** – професор кафедри менеджменту у виробничій сфері Тернопільського державного технічного університету ім. І. Пулюя, доктор наук з державного управління, доцент;

**Саханенко С. Є.** – професор кафедри державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ, доктор наук з державного управління, професор;

**Сухий О. М.** – професор кафедри новітньої історії України Львівського національного університету ім. І. Франка, доктор історичних наук, професор;

**Сушинський О. І.** – перший заступник директора ЛРІДУ НАДУ, доктор наук з державного управління, професор.